



2019年3月22日

各位

会社名 株式会社 ズーム  
 代表者名 代表取締役 CEO 飯島 雅宏  
 (コード: 6694、東証 JASDAQ)  
 問合せ先 取締役 CFO 山田 達三  
 (TEL. 03-5297-1001)

(訂正・数値データ訂正)  
 「2019年12月決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年2月15日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

## 1. 訂正の理由

決算発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は下線 $\underline{\hspace{1cm}}$ を付して表示しております。

○サマリー情報1ページ

## 【訂正前】

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	7,705	22.3	260	△20.5	346	△4.5	318	10.4
2017年12月期	6,300	5.6	327	48.2	362	77.0	288	61.0

(注) 包括利益 2018年12月期  $\underline{246}$ 百万円(  $\underline{\Delta 8.2}$ %) 2017年12月期 269百万円( 72.6%)

## 【訂正後】

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	7,705	22.3	260	△20.5	346	△4.5	318	10.4
2017年12月期	6,300	5.6	327	48.2	362	77.0	288	61.0

(注) 包括利益 2018年12月期  $\underline{243}$ 百万円(  $\underline{\Delta 9.4}$ %) 2017年12月期 269百万円( 72.6%)

○添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
当期純利益	288,646	275,193
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	△12,391	△18,275
退職給付に係る調整額	—	△3,330
持分法適用会社に対する持分相当額	△7,151	△6,646
その他の包括利益合計	△19,543	△28,252
包括利益	269,103	246,941
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	269,103	293,255
非支配株主に係る包括利益	—	△46,313

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
当期純利益	288,646	275,193
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	△12,391	△18,275
退職給付に係る調整額	—	△6,529
持分法適用会社に対する持分相当額	△7,151	△6,646
その他の包括利益合計	△19,543	△31,451
包括利益	269,103	243,741
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	269,103	290,055
非支配株主に係る包括利益	—	△46,313

以 上